
Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 2×3.
Na polích vzdálenosti kroku slona nesmí být čísla, jejichž rozdíl je roven 1. Krok slona odpovídá 2 
políčkám svisle a 2 políčkám vodorovně.

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Autor: Pavel Kadlečík

Kolo 424
31. 5. až 6. 6. 2021

Nesousledné elefan� 6×61.
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Autor: Pavel Kadlečík

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 3×3.
Stejná čísla se nesmí opakovat ani v devíti podbarvených polích.
Na polích vzdálenosti kroku slona musí být dvě různá čísla. Krok slona odpovídá 2 políčkám svisle a 2 
políčkám vodorovně.

Kolo 424
31. 5. až 6. 6. 2021

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz
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Asterisk an�elefan� 9×92.
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